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Magyarország honvédelmi miniszterének és a Honvéd Vezérkar főnökének köszöntő levele 

április 24-i, a Rendészek Napja alkalmából 
 
 
Honvéd Rendészek! 
 
Április 24. Sárkányölő Szent György ünnepe. Szent György legendás alakja minden időben azoknak 
szolgált példaképül, akik a jó védelmében a bűn ellen indultak harcba. A derék harcos egyfelől a 
lovagi erények, a katonai tudás és az erkölcsi szilárdság, a megingathatatlan bátorság és az 
igazsághoz való ragaszkodás mintaképe volt. Mostantól az ő ünnepe, a katonai rendészek napja is. 
 
Honvédek! 
 
Az előttünk álló esztendők komoly feladatot hoznak magukkal. A Military Police azaz a kibővített 
Katonai Rendész képesség jelenlegi hiánya következtében a hadműveleti területen a magyar 
kontingens katonáival szemben, azok normasértései esetén egy másik ország katonai rendőrsége vagy 
rendészete jár el. Így a normasértéseket, és a kialakult rendkívüli helyzeteket nem tudjuk „saját 
belügyként” kezelni, illetve a Magyar Honvédség érdekeit a kezdetektől megfelelően képviselni.  
 
Az utóbbi években a Magyar Honvédség katonai rendészeti képessége megújult. Elkötelezett munkával 
építjük fel a MH BHD Katonai Rendészeti Központot, amely országos hatáskörben irányítja majd a 
rendészek munkáját itthon és a missziókban egyaránt. A bővített képességgel rendelkező rendészeti 
szakállomány műveleti területen történő katonai szerepvállalása esetén képes lesz az alapvető 
szakfeladatok ellátása mellett nyomozati cselekményekkel összefüggő bűnügyi technikusi-, helyszínelői 
munkában való közreműködésre. 
 
A felkészülés további elkötelezett munkát igényel. 
 
Honvédek! 
 
Mindemellett az élet által hozott feladatokat is megbízhatóan láttátok el: a fontos eseményeket éppen 
úgy, mint a mindennapok rutin munkáját. Részt vettetek többek között a NATO Katonai Bizottság 
kihelyezett magyarországi ülésének lebonyolításában, a nemzetközi repülőnap biztosításában, 
valamint nemzetközi hadgyakorlaton a közös katonai rendészeti feladatok ellátásában. A felső katonai 
vezetői rendezvények rendészeti biztosítását, a delegációkísérést, a baleseti helyszínelést, a technikai 
oszlopkísérést, a HM objektumok őrzését és védelmét, az érték- és pénzszállítások végrehajtását, a 
különféle rendezvények biztosítását, a katonai rendészeti járőrözést mind magától értetődően magas 
színvonalon végeztétek el.  
 
 



Köszönjük Nektek mindazt, amit eddig tettetek, s azt várjuk tőletek, hogy az eddigiek szerint 
folytassátok! Folytassátok a rendészeti képesség megújítását és az elkötelezett szolgálatot Szent 
György lovag szellemében: bátran, az igazsághoz és a becsülethez mindig hűségesen! 
 
Budapest, 2015. április 23-án. 
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Magyarország Honvédelmi Minisztere 
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